

Vážení akcionáři,

i v současné složité době OKULA Nýrsko a.s. vydává akcie oprávněným žadatelům (akcionářům). **Tato výzva je určena akcionářům, kteří již o vydání akcií požádali, zaslali potřebné údaje a akcie jsou již vytištěné.** Vzhledem ke stále trvajícím nouzovému stavu se akcie vydávají v podnikové prodejně oční optiky OKULA Nýrsko a.s., na adrese Nýrsko-Klostermannova 22 (vedle vstupní brány do OKULY). Vše samozřejmě při dodržení hygienických požadavků stanovených příslušnými státními orgány. Pro vyzvednutí akcií **je nutná** Vaše **osobní účast** s občanským průkazem **nebo** mohou být akcie též vyzvednuty **jakoukoliv osobou** s úředně potvrzeným Vaším podpisem na **plné moci**.

Pokud máte některý z následujících symptomů: horečka, kašel, dýchací obtíže NEBO jste byl v kontaktu s osobou nakaženou COVID-19 v poslední 14 dnech – nechte, prosím návštěvu na jiný termín, popř. pověřte vyzvednutím akcií jinou osobu.

Prodejní dobu oční optiky naleznete na stránkách www.okula.cz – Okula eyewear – podnikové prodejny.

Akcionáři, kteří si doposud své akcie nevyzvedli, popř. ještě o jejich dosud nepožádali, se nemusejí obávat prodlení, neboť termín k vyzvednutí trvá do 31.12.2021. Vzhledem ke zcela mimořádné situaci (omezení volného pohybu osob v důsledku vládních opatření) však představenstvo zvažuje prodloužení tohoto termínu. O jeho rozhodnutí budete informováni na těchto stránkách.

Postup vyzvednutí:

- 1) Kontaktujte nás na mailové adrese: josef.motlik@okula.cz s návrhem termínu vyzvednutí (den a hodina).
- 2) Termín Vám bude následně potvrzen.
- 3) Akcie budou ve smluveném a potvrzeném termínu připraveny k vyzvednutí na podnikové prodejně a vydány proti podpisu předávacího protokolu (nutný OP, popř. plná moc u zmocněné osoby).
- 4) Den podpisu předávacího protokolu je rozhodným dnem pro zápis do seznamu akcionářů. Zápisem do seznamu akcionář nabývá svá akcionářská práva – m.j. účast na valné hromadě a nárok na výplatu dividendy.

V Nýrsku, dne 12.3.2021.

Za představenstvo OKULA a.s.

Mgr. Lubomír Křivánek